

# 登封播报 | 城事

## 人行道被占 堵了行人更堵了心 市政局:马上派人现场清理整治

日前,有不少市民来电反映,称登封市区部分路段的人行道每天被乱停放的机动车、乱摆卖以及乱堆放的垃圾挤占,导致行人出行困难。登封市民呼吁相关部门加强对此路段的管理,为市民营造一个良好的生活和交通环境。  
登封播报 刘少利 文/图



登封市拥挤不堪的人行道

### 直击: 人行道成“马路市场”

近日下午,记者来到少林路万佳时代广场门口进行实地采访。人行道两侧的电动车平行排开,整条人行道俨然成了“马路市场”。记者发现,还有一些机动车在人行道上随意乱停放,由于人行道被“霸占”,市民只好走在机动车道上,造成机动车时常被堵。人行道上食物残渣、塑料袋等垃圾令环卫工人苦不堪言。

### 反映:人行道被挤占长期存在

环卫工人告诉记者,人行道上停的电动车、道路被乱摆卖“霸占”的现象已存在很

长时间了,城管执法人员也来整治过,但执法人员前脚刚走,这些小摊贩后脚就“卷土重

来”。市民刘先生无奈地说,每天上下班经过这里有种“突出重围”的感觉。

### 回应:市政局马上进行整治

随后,记者联系登封市市政局,该局办公室主任表示,他们

马上会派执法人员前去现场进行清理整治。随后,记者致登封

市交警大队,该队工作人员表示会立即派交警到现场查处。

## 半夜三更不睡觉 动用铲车来盗宝 一伙三人

为了谋取经济利益,仨农民不惜半夜三更动用铲车,将他人一块重达4吨的国画石盗走,结果得不偿失。最终被登封市法院以盗窃罪判处有期徒刑8个月,缓刑1年,并处罚金1.5万元。

家住登封市某村、年逾五旬的王振利,2013年11月的一天外出办事途经一居民小区,意外发现小区门口旁边放了一块国画石原石,遂上前详细“鉴定”了一番,顿起歹心。颇有心机的王振利

## 判了

专程从本地请了两名“专家”,在得到这块国画石原石价值至少万元的“论证”后,王振利许以高额报酬,将邻村农民张松阳、王慧峰招募入伙,于2013年11月19日凌晨2点,趁夜深人静之机,用铲车将重达4吨的国画石原石连夜运到一家偏僻石材厂藏匿起来。

后经鉴定,被盗国画石原石价值11250元。

登封播报 付晓文  
通讯员 郭小生 张建海

## 父聊天设陷阱 母助儿行强奸 一家三口

## 栽了

4月15日,登封市人民法院分别以强奸罪、非法拘禁罪对被告人杜某、其妻子及儿子小杜进行了公开宣判。接到判决,一家人异常后悔。

原来,现年26岁的小杜家住登封市西部,交通不便、经济落后让女孩子都不愿嫁进来。2011年经媒人介绍,一家人东挪西凑花了上万元彩礼才为小杜娶了一媳妇,谁知结婚后不到一个月,媳妇就跟别人跑了。一天,村里的王某带回来一个女朋友,说是通过网上认识的。杜某

听说后脑子一转有了主意,何不也在网上也为儿子找个女朋友呢?于是,他请教别人学会了上网聊天,通过聊天结识了李某,并邀请李某到家里玩。

2013年6月8日,李某到杜某家才发现上当受骗。但面对李某的坚决拒绝,杜某和妻子教唆、帮助小杜先后4次不顾李某反抗强行与其发生性关系。直至6月14日,李某趁杜某全家不备用手机与家人取得联系。登封播报 刘少利  
通讯员 赵晓敏 王天朝

## 轿车失控冲入花坛起火 登封消防奋力扑救

4月15日凌晨4时左右,在少林大道与阳城路交叉口转盘处,一辆车号为豫AX19xx的奇瑞轿车失控后冲入花坛突发火灾。登封消防接警后,赶赴现场奋力扑救,所幸没有人员伤亡。“可能是因为疲劳驾驶注意力不集中,未发现路口转盘所致。”驾驶员小刚(化名)说。交警部门为此提醒驾驶员,不要疲劳驾驶,平时应对车辆定期进行检测保养,以免发生意外。  
登封播报 刘少利 通讯员 石焕玲

## 春雨润登封 有效缓解了旱情

4月15日前后3天,登封均出现了两年以来的首场透雨,相比历年首场透雨偏早1个月。相关专家称,这是登封市今年以来出现的最大范围的降水,大部分地方降水量均在10毫米以上,最大降水量出现在市区,为35.8毫米,连续多日的旱情得到有效缓解。据悉,雨后登封各乡镇农民已经开始播种玉米和红薯等农作物,力争最大程度降低干旱带来的损失。  
登封播报 刘少利

## 植树公益活动 让绿色占据生活

4月20日,由天道·龙玺湾举办的第一届植树公益活动,在棋盘山公园西门启动。家住登封市鸿润城的王女士,接到朋友的电话,立马放下手中的活,赶到了现场。“现在的绿色太少了,我们需要给予更多的希望,像这样的绿色活动一定要参加。”王女士把树种好后,挂上写有自己名字的标牌,“以后这棵树就是我的专属树,我会经常来看它的。”  
登封播报 刘少利 刘俊苗



## 登封市公安局 开展忆长霞、学精神、求跨越座谈会

在任长霞牺牲10周年之际,登封市公安局为缅怀任长霞事迹,进一步学习、继承、发扬任长霞精神,4月15日下午,登封市公安局在党委会议室举行了“学习长霞精神、践行党的群众路线”座谈会。登封市公安局局长张遂旺、政委付谦,曾在任长霞身边工作的同志、中层领导代表、党员代表、青年民警代表、新警代表共50余人参加了座谈会。

座谈会开始前,全体起立默哀。接着,登封市公安局局长张遂旺就学习好、宣传好、发扬好、传承好长霞精神,要求全体

民警要做到“深学、对照、笃行”六个字。同时,张遂旺局长要求全体民警在开展教育活动中要以长霞为镜子,做到“六问”。

座谈会由政委付谦主持。他说,学长霞,就是要学习她“忠诚、敬业、拼搏、为民”的精神;学长霞,就是要立足本职、牢记职责、干好工作。他希望全体民警要以这次座谈会为契机,在局党委的领导下,发扬长霞精神,实现登封公安各项工作的跨越。

登封播报 刘少利  
通讯员 杨红晓 文/图



登封市公安局民警集体缅怀任长霞



### 禅武大酒店 微信平台开通了!

微信扫二维码,优惠一扫描而出。

关注禅武大酒店微信,更可尊享更多优惠特权。关注我们的官方微信号:chanwuhotel,及时享受更多优惠咨询。

详询热线:0371-62808800  
(注:本活动最终解释权归禅武大酒店所有)



官方微信(订阅号)



官方微信(服务号)